ADN reproduction conforme  bac C Dijon 1988
Les cellules choisies sont celles d'une racine d'une liliacée (Belle​valia) chez lesquelles la mitose est facilement observable. Chaque noyau possède quatre paires de chromosomes.

Des racines sont plongées, au temps 0, dans une solution nutritive contenant de la thymine radioactive pendant le temps d'une interphase. Puis elles sont retirées de la solution, lavées et placées dans une autre solution nutritive contenant de la thymine non radioactive.

Une partie de ces racines est prélevée pendant la première mitose, fixée et colorée. Une autoradiographie est réalisée. Le résultat est donné par la figure 1 qui montre les chromosomes d'une cellule représentative.

Le reste des racines est traité de la même manière après un prélèvement pendant la deuxième mitose. Les résultats sont donnés par la figure 2 qui montre les chromosomes d’une cellule représentative 
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